

Το έργο του Δημήτρη Ψαθά αν και γράφτηκε το 1954 δεν μας εκπλήσσει πόσο σύγχρονο είναι αφού οι καταστάσεις δείχνουν να μην αλλάζουν ποτέ.

6 - 7 - 8 - 9 ΙΟΥΛΙΟΥ

«Ζητείται Θίασος!!!»

Κωμικά σκετς σε κείμενα;

Ποντίκα, Γαλίτη, Γκασούκα, Guy Bedos, Muriel Robin, Monty Pythons

10 ΙΟΥΛΙΟΥ

Δασκάλα: Μίνα Μουστάκα

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ**

ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

13-14/07 10:00-13:30 & 18:00-22:00

Τα μαθήματα φωτογραφίας απευθύνονται σε ανθρώπους που θέλουν να εξερευνήσουν τη φωτογραφική εικόνα ως καλλιτεχνικό μέσο ή απλά να μάθουν να χρησιμοποιούν σωστότερα τη φωτογραφική τους μηχανή ή το κινητό. Να έρθουν σε επαφή με το αντικείμενο ώστε να βελτιώσουν την τεχνική τους, να αποκτήσουν δεξιότητες. Γίνεται πρακτική εφαρμογή με ασκήσεις για σωστή κατανόηση της ύλης, και σας δίνεται πλούσιο υλικό σημειώσεων ώστε να μπορείτε να μελετήσετε στον ελεύθερο χρόνο σας. Οι στόχοι καθώς και η διδακτική προσέγγιση ποικίλουν. Μέσα από τη φωτογραφία, αξιοποιώντας την φαντασία, τη δημιουργικότητα, έχετε την ευκαιρία να εκφράσετε τον εσωτερικό σας κόσμο.

Μερικές ενότητες που καλύπτονται:

Ιστορία της φωτογραφίας

Ανάλυση φωτογραφικών έργων

Κριτική στο προσωπικό μας έργο

Έγχρωμη φωτογραφία – Ασπρόμαυρη φωτογραφία

Σύνθεση – Οι κανόνες σύνθεσης στην φωτογραφία

Τοπίο, πορτραίτο, still life, street photography κ.τ.λ.

Μυστικά για καλύτερες λήψεις

Επισκέψεις σε εκθέσεις φωτογραφίας – Εξορμήσεις

Όλο το νόημα της λήψης των φωτογραφιών  
είναι να μην χρειάζεται να εξηγήτε τα πράγματα με λέξεις!  
Elliott Erwitt

Δασκάλα: Βιβή Δασκαλοπούλου

2<sup>ο</sup> ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ  
ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 2024



- ΚΕΝΤΗΜΑ  
ΚΟΠΑΝΕΛΙ - ΜΑΚΡΑΜΕ
- ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
- ΚΟΣΜΗΜΑ
- ΘΕΑΤΡΟ
- ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  
Σάκη Καράγιωργα 1 & Λ. Ποσειδώνος

ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ «ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»  
Ανατολικής Ρωμυλίας 123

**ΚΕΝΤΗΜΑ - ΚΟΠΑΝΕΛΙ - ΜΑΚΡΑΜΕ**  
**15-16/06 10:00-13:30 & 18:00-22:00**

ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Τα τμήματα ξεκίνησαν να λειτουργούν από το 1998 ,με ένα μικρό διάλλειμα , σε χώρους του Δήμου μας. Συμμετέχουν 75 κυρίες από 23 εως... χρόνων.

Στο τμήμα του κεντήματος μαθαίνουμε εκτός από σταυροβελονιά, κοφτό, αζούρ, ανεβατό, βυζαντινή, ρίζα ,λευκαρίτικο, βελονιά της σκιάς ,φερό κλπ. Τα έργα που θα δείτε έγιναν φέτος από τις κυρίες, άλλα να στολίσουν χώρους και άλλα να γίνουν δώρα και κυρίως να ευχαριστηθούν τα άτομα που τα φτιάχνουν.

Στα τμήματα του μακραμέ ,ανάλογα με το επίπεδο, δημιουργούμε με κλωστές και τα χέρια μας μόνο ,που φτιάχνουν κόμπους κοσμήματα.

*Δασκάλα: Παπατριανταφύλλου Χρυσάνθη*

**ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ** ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  
**22-23/06 10:00-13:30 & 18:00-22:00**

Τα τμήματα εικαστικών ενηλίκων, στο δεύτερο έτος επαναλειτουργίας της έχει να επιδείξει αξιόλογα έργα,κυρίως ελαιογραφίες.Τα τμήματά μας συνδιάζουν τη χαρά με τη δημιουργία.

Όμορφη απόδραση από την καθημερινότητα και κατανοητό σύστημα διδασκαλίας καθώς συνδιάζει την πράξη με τη θεωρία.Τιμή μας να διαπιστώσετε όλα αυτά από κοντά.

Τα τμήματα εικαστικών ενηλίκων, έχουν να επιδείξουν αξιόλογα έργα, κυρίως ελαιογραφίες. Τα τμήματά μας συνδυάζουν τη χαρά με τη δημιουργία. Όμορφη απόδραση από την καθημερινότητα και κατανοητό σύστημα διδασκαλίας καθώς συνδυάζει την πράξη με τη θεωρία. Τιμή μας να διαπιστώσετε όλα αυτά από κοντά.

*Δασκάλα: Νέλλη Αργύρη*

**ΚΟΣΜΗΜΑ**  
**29-30/06 10:00-13:30 & 18:00-22:00**

ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ  
ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Το τμήμα του κοσμήματος ξεκίνησε να λειτουργεί τον Ιούνιο 2022 σαν ένα καλλιτεχνικό εργαστήριο, με σκοπό την απασχόληση αλλά και την εκμάθηση της κατασκευής κοσμημάτων.

Τα μαθήματα παρακολούθησαν αρχάριοι χωρίς προηγούμενη σχέση με το αντικείμενο αλλά και μαθητές πιο προχωρημένοι οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους ,να πάρουν αλλά και να δώσουν πληροφορία στην ομάδα.

Διδάχθηκαν τεχνικές κλασικής αργυροχρυσοχοΐας και μοντέρνου σχεδιασμού, εισαγωγή στο σχέδιο και τον ψηφιακό σχεδιασμό κοσμήματος (3d printing) , ιστορία της τέχνης, εξοπλισμός και τεχνολογία πολύτιμων μετάλλων, παραγωγικό κόσμημα, ιδέα - κατασκευή - προβολή - κοστολόγηση - πώληση και πολλές άλλες πληροφορίες οι οποίες διεύρυναν την δημιουργική δυνατότητα του κάθε απασχολούμενου.

Η καθημερινή επαφή του με το αντικείμενο λειτούργησε ως εφαλτήριο για την μετέπειτα πορεία του δημιουργού ώστε να μπορέσει ακόμη και να ξεκινήσει μία νέα επαγγελματική δραστηριότητα. Στην έκθεση παρουσιάζονται τα έργα των μελών της ομάδας του τμήματος, τα οποία είναι αποτέλεσμα των εφαρμογών κατά την διάρκεια της διδασκαλίας του τμήματος, από την πρώτη κιόλας ημέρα της λειτουργίας του.

*Δάσκαλος: Κωνσταντίνος Γκαλδανίδης*

**ΘΕΑΤΡΟ**  
**06-10/07**

ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ «ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»  
Έναρξη Παράστασης 20:30

Η Θεατρική Ομάδα του Δήμου Γλυφάδας σας παρουσιάζει την κωμωδία « Αριστείδης ο Ατυχής» βασισμένο στο έργο του Δημήτρη Ψαθά « Μικροί Φαρισαίοι». Είναι μια διαχρονική κωμωδία που σατιρίζει κοινωνικές καταστάσεις που συναντάμε και σήμερα.

Ο κύριος Πρόεδρος των φιλόπτωχων ταμείων, πρότυπο ηθικής, έχει ερωμένη και κατακλύβει τα ταμεία. Όταν τυχαία συναντιέται με τον Αριστείδη τον Ατυχή μέσα από ξεκαρδιστικές παρεξηγήσεις αποκαλύπτονται οι άνομες πράξεις του.